

壮阔东方潮 奋进新时代
——庆祝改革开放40年

庆祝改革开放40周年大会在京隆重举行
中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话

12月18日,在这个“必将是载入史册的重要日子”,庆祝改革开放40周年大会在北京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。
“四十载惊涛拍岸,九万里风鹏正举。”习近平总书记

——40年来,我们始终坚持在发展中保障和改善民生。
——40年来,我们始终坚持保护环境和节约资源,坚持推进生态文明建设。
——40年来,我们始终坚持党对军队的绝对领导,不断推进国防和军队现代化。
——40年来,我们始终坚持推进祖国和平统一大业,实施“一国两制”基本方针。
——40年来,我们始终坚持独立自主的和平外交政策。
——40年来,我们始终坚持加强和改善党的领导。

第二,必须坚持以人民为中心,不断实现人民对美好生活的向往。
第三,必须坚持马克思主义指导地位,不断推进实践基础上的理论创新。
第四,必须坚持走中国特色社会主义道路,不断坚持和发展中国特色社会主义。
第五,必须坚持完善和发展中国特色社会主义制度,不断发挥和增强我国制度优势。
第六,必须坚持发展是第一要务,不断增强我国综合国力。
第七,必须坚持扩大开放,不断推动共建人类命运共同体。
第八,必须坚持全面从严治党,不断提高党的创造力、凝聚力、战斗力。
第九,必须坚持辩证唯物主义和历史唯物主义世界观和方法论,正确处理改革发展稳定关系。

对改革开放的科学论断
什么是改革开放?习近平四个“伟大”这样说。
——改革开放是我们党的一次伟大觉醒,正是这个伟大觉醒孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。
对改革开放的系统总结
40年风雨同舟,40年披荆斩棘,40年砥砺前行,习近平用10个“始终坚持”为改革开放40年来取得巨大成就的发展经验进行总结。

对改革开放的全面部署
“我们这么大一个国家,就应该有雄心壮志。”
党的十九大对我们发展提出了更高的奋斗目标,形成了从全面建成小康社会到基本实现现代化、再到全面建成社会主义现代化强国的战略安排,发出了实现中华民族伟大复兴中国梦的最强音。

据央视网
回望1978年12月18日,站在2018年12月18日。
我们要牢记习近平总书记重要讲话精神,更加紧密地团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,不断实现人民对美好生活的向往,在新时代创造中华民族新的更大奇迹!创造让世界刮目相看的新的更大奇迹!



四川省广安市广安区纪委干部职工收看大会直播盛况

视觉新闻

12月18日上午10点,庆祝改革开放40周年大会在北京人民大会堂举行。
大家为祖国40年的发展变化感到自豪,纷纷表示将以习近平总书记重要讲话精神为指导,不辱使命,砥砺前行,向改革先锋学习,为建设富强、文明、民主、和谐、美丽的社会主义现代化强国贡献力量,续写新时代改革的新篇章。

四十周年大会直播
千部职工收看庆祝改革开放

西南时评

党心民意同频 激荡伟大觉醒
——听习近平在庆祝改革开放40周年大会讲话

“改革开放是党和国家的一次伟大觉醒”,“改革开放精神成为当代中国人民最鲜明的精神标识”,更是“近代以来实现中华民族伟大复兴的三大里程碑”之一。
40年前的今天,1978年12月18日,十一届三中全会,为中国打开了一扇天窗,改变了中国,改变了你我,改变了中国几代人的命运。

束缚了人们的思想,中国共产党人想民所想,急民所急,邓小平同志一声“解放思想,实事求是,团结一致向前看”,让改革开放这条“伟大觉醒”的道路,“从没有路的地方踏踏出来,从只有荆棘的地方开辟出来”。
引人注意的是,在庆祝改革开放40周年大会上的讲话中,在习近平讲话之前,先宣布了一个长长的名单,改革先锋称号获得者、中国改革友谊奖章获得者。

民工代表,以及那些陪伴我们走过艰难坎坷40年的熟悉的名字:王选、马云、步鑫生、鲁冠球、杜润生、南仁东、钟南山、柳传志、袁隆平、邹碧华……每一个名字,都是一部波澜壮阔的改革史诗,正是他们,从各个领域,以壮士断腕的勇气,以捏指成拳的智慧,掀起了令世界瞩目的中国的改革开放大潮。
改革开放40年的历史证明,社会主义中国完全拥有充分的自我革命、自我完善的能力。

一块改革试验田的良种在更大面积播种,中国的发展因此获得的新动能,将喷薄而出。
新的改革活力,就蕴藏在大众之中,他们会最敏感地汲取市场活力,用无数的鱼跃龙腾实现万众创新,从容支撑中国经济持续健康发展,推动改革开放进入一个全新的天地。
40年经验告诉我们,解放思想的程度和力度,决定我们发展的质量和速度。从这个大会上传来的坚定声音,再一次告诉人们,在改革开放的问题上取得突破性新进展,才是对改革开放最好的纪念。

微新闻

【看看国家为提升你的科学素质花了多少钱?】
科技部日前发布2017年度全国科普统计数据,数据显示:2017年全国科普经费筹集160.05亿元,比2016年增加5.32%。
【中国互联网公益峰会组委会在京成立】
近日,中国互联网公益峰会组委会成立大会在北京召开。

据经济日报微博 经济参考报微博

纪念改革开放40周年 征文启事

今年是改革开放40周年,从1978年到2018年,在一步一个脚印下,中国的改革开放已走过40年的辉煌历程。
一、征文对象
面向广大读者朋友,特别欢迎四川、重庆、云南、贵州、广西、西藏六省、市、区供销社系统机关、所属企事业单位广大干部职工、离退休人员踊跃投稿。
二、征文要求
1.围绕改革开放40周年,讲述发生在你身上或者是你身边的故事。
2.文章标题自拟,文章体裁不限(诗歌除外),附相关图片;
3.来稿必须是原创,不得抄袭或转载;
4.字数一般不超过1500字。
三、投稿方式
1.投稿邮箱:xnsbshe@126.com,请注明“征文”字样。
四、征文时间
即日起至2018年底
联系人:冯丹

ICBC 中国工商银行 贵州省分行

雄正酱香酒 茅台镇传统工艺 茅台镇传统工艺 茅台镇传统工艺